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開会 
時  刻 午後 ３時３０分 

宣 言 者 委員長 

選挙 
議案番号 件       名 

  

付議事件 

（１件） 

議案番号 件       名 

議案第２２号 職員の人事措置について 

  

  

  

  

  

  

報告 

（１件） 

記  号 件       名 

 新潟県立特別支援学校高等部の件について 

  

  

  

  

  

協議題 

（０件） 

記  号 件       名 
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第１ 開会宣言 

○委員長  午後３時３０分開会を宣言する。 

 

 

 

第２ 会議録署名委員の指名 

○委員長  山田委員，齋藤委員 両委員を指名。 

 

 

 

第３ 付議事件  

○委員長  まず，付議事件にまいりますが，議案第 22 号職員の人事措置

につきまして，この件に関しましては，人事案件につき非公開

ということにさせていただきますので，報告案件終了後に再開

し，審議をさせていただきたいと思います。 

第４ 報 告  

○委員長  報告事項，新潟県立特別支援学校高等部の件につきまして，

学校支援課長から説明をお願いいたします。 

○学校支援課長  新潟県立特別支援学校高等部の設置について，ご報告いたし

ます。 

 ４月の定例教育委員会におきまして皆様にご報告いたしまし

たが，特別支援教育を選択する保護者が年々増えていることに

より，平成 24 年度，再来年度ですが，新潟学区における知的障

がい特別支援学校高等部への志願者数のうち，約 50 人の子ども

の進学先が不足することが県の調査で明らかになり，その後，

県と地域の子どもは地域で教育することを前提に，新潟市が空

き教室のある学校から設置場所を選定し，その施設を利用した

県立特別支援学校高等部の分校を新たに開設する方向で検討し

てまいりました。このたび，資料の裏面をご覧いただきたいと

思いますが，県の教育長から市の教育長あてに，平成 24 年度開

設のため，市立学校で余裕教室のある校舎の貸与をお願いする

との正式な協力依頼がありました。協力依頼の内容は，１学年

３学級で３学年分ですので，９学級の教室，教務室，保健室，

作業室，生徒玄関の設置などです。生徒数は，特別支援学級で

すので，１学級 10 人の定員になりますので，多くて 90 人の受

け入れでございます。 

 この依頼を受けまして，対象となる生徒は，知的障がいが比
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較的軽度であり，自力通学が可能で就労を目指す生徒であるこ

とから，公共交通機関が充実している学校であり，余裕教室の

ある学校ということなどから，設置の第１候補を白新中学校と

して，今後，県と詳細を固め，進めていきたいと考えておりま

す。この件につきましては，すでに議会と中央区自治協議会に

報告させていただき，現在，県教育委員会と，各方面への説明

内容や方法などを検討しております。 

 今後，地域の子どもが地域で学び育つことができるように，

平成 24 年４月の県立特別支援学校高等部分校開校に向けて，地

域の方々と丁寧に協議を進めてまいります。 

○委員長  ありがとうございました。ただいまの報告に関しまして，ご

意見，ご質問をちょうだいしたいと思います。 

○山田委員  平成 24 年度で 50 人不足すると。これは１年生，２年生，３

年生とも入った場合の 50 人ですか。そうではなくて，新入生だ

けの問題なのでしょうか。 

○学校支援課長  平成 24 年度の新入生です。 

○山田委員  新入生で 50 人ですね。 

○学校支援課長  はい。新入生で 50 人ということになります。 

○山田委員  50 人というのは，新潟市内だけですか。 

○学校支援課長  新潟学区です。ほとんどが新潟市の子どもといわれています。

○山田委員  50 人というと，５学級分ですね。貸してほしいというのは，

３学級分ということですか。あとは他の地域になるのではない

かという見込みなのでしょうか。 

○学校支援課長  この新潟市の施設を貸してほしいというのが３学級です。あ

との２学級については，県で対応するということになっていま

す。 

○委員長  そのほか，ございますでしょうか。 

 それでは私から。現状で不足しているというか，待機してい

る生徒はどのくらいいますか。 

○学校支援課長  今年度，来年度については，今の定員できちんと学ぶ場は保

障できるという見通しだと県から聞いております。 

○委員長  そうすると，増えつつあるということですね。分かりました。

○小嶋委員  今後の推移というか，５年後くらいまでの大体の人数は推定

できますか。 

○学校支援課長  高等部ですので，県で全て推計調査はしております。平成 24

年度にこの 50 人分を確保することによって，当面はそれで大丈

夫だと聞いております。 

○山田委員  もちろん県立になるわけですよね。白新中学校の校舎を使う
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けれども，それは貸すのであって，設立主体というか，それは

県立になるわけですね。 

○学校支援課長  そのとおりです。 

○委員長  そのほか，ございますでしょうか。 

 それでは，この件に関しましては，詳細については県の教育

委員会や学校とか地域の方々，関係者と十分に協議や説明を行

っていくということでよろしいでしょうか。 

○学校支援課長  はい。 

○委員長  これからスタートするということですよね。 

○学校支援課長  はい。 

○委員長  それでは，具体的なことが決まりましたら，また改めてご報

告していただきたいと思います。 

 ありがとうございました。 

○学校支援課長  ありがとうございました。 

第５ 次回日程  

○委員長 次回の日程について説明を求める。 

 

○教育総務課長 11 月定例会は，11 月 29 日（月）午後３時 30 分から，12 月

定例会は 12 月 15 日（水）午後３時 30 分からでお願いしたい。

 

 

第６ 閉会宣言  

○委員長 

（非公開部分） 

午後３時５０分，閉会を宣言する。 

（議案第２２号職員の人事措置について審議し，可決する。） 

 

  

以上，会議のてん末を承認し，署名する。 

  

署名委員  

  

署名委員  

  

 


